
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Στη Μυτιλήνη  σήμερα την      /    / 2024, τα  συμβαλλόμενα μέρη στο παρόν:  

 

α) Αφενός το Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αχαρνών αρ. 417 με  ΑΦΜ: 090044306, 

ΔΟΥ: ΙΓ’ ΑΘΗΝΩΝ νόμιμα εκπροσωπούμενο για την υπογραφή του παρόντος από 

την  Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Άννα Ροκοφύλλου, αποκαλούμενο στη συνέχεια  το 

«Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.» 

β) Αφετέρου ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου (ΕΛΚΕ Π.ΑΙΓΑΙΟΥ) που εδρεύει στην ΜΥΤΙΛΗΝΗ  ΛΟΦΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, 

81100 με Α.Φ.Μ.090264862 Δ.Ο.Υ. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ και εκπροσωπείται νόμιμα από  τον 

Προέδρο της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Αιγαίου, Αντιπρύτανη 

Έρευνας και Καινοτομίας, Αναπληρωτή Καθηγητή Πέτρο Καβάσαλη, (του λοιπού 

«ΕΛΚΕ-Π. Αιγαίου»), αποκαλούμενος στη συνέχεια ο «Συνεργάτης». 

γ) Ο Καθηγητής Ευριπίδης Λουκής  Καθηγητής, Επιστημονικά Υπεύθυνος 

προγραμμάτων που υλοποιούνται στο πλαίσιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου, ο οποίος μετέχει ως τρίτο συμβαλλόμενο μέρος στο παρόν. 

 

κατόπιν και της έγκρισης σύναψης του παρόντος συμφωνητικού από το 

Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου δυνάμει της με αριθμό 

………….…. απόφασής του, συμφώνησαν και αμοιβαία αποδέχθηκαν τα εξής: 

 

 

1) ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει ως σκοπό την τεχνολογική και επιστημονική υποστήριξη της 

Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων στην Ελλάδα (εφεξής ονομαζόμενη «Κάρτα Νέων»).  

Η Κάρτα Νέων είναι μία εύχρηστη ατομική κάρτα, που απευθύνεται σε νέους  από 13-

30 ετών και προσφέρει στους κατόχους της εκπτώσεις, αλλά και την δυνατότητα 

συμμετοχής τους σε εκδηλώσεις, διαγωνισμούς, αθλητικές δραστηριότητες στην 

Ελλάδα, καθώς και σε άλλες 35 χώρες στο εξωτερικό.  

Ο/η «Συνεργάτης» θα παρέχει έναντι μειωμένου ανταλλάγματος τις υπηρεσίες του 

στους κατόχους της «Κάρτας Νέων», όπως κατωτέρω αναλυτικά αναφέρεται.   

 



2) ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

      

Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν ότι το παρόν συμφωνητικό είναι ορισμένου 

χρόνου και ειδικότερα έχει διάρκεια τρία (3) έτη, ήτοι αρχίζει σήμερα με τη υπογραφή 

του και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του έτους 2027, δυναμένη να παραταθεί 

κατόπιν προηγούμενης έγγραφης συμφωνίας των μερών. 

 

3) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 

      

 Α. Υποχρέωση παροχής έκπτωσης 

      Ο/η «Συνεργάτης»  αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει σε όλους τους κατόχους 

της «Κάρτας Νέων» έκπτωση 15% στα κάτωθι προγράμματα με Ε.Υ. τον 

Καθηγητή Ευριπίδη Λουκή: 

     1) [1627] Πιστοποιημένος Αναλυτής Δεδομένων με το PowerΒΙ της Microsoft 

     2) [1630] Πιστοποιημένος Ειδικός στις Τεχνολογίες Cloud – Microsoft Azure, 

Data and Artificial Intelligence Fundamentals 

      

  Β. Υποχρέωση γνωστοποίησης 

   1) Στο πλαίσιο ανάληψης της υποχρέωσης παροχής έκπτωσης στους κατόχους της 

«Κάρτας Νέων», ο/η «Συνεργάτης» αναλαμβάνει την υποχρέωση να γνωστοποιεί την 

ως ανωτέρω περιγραφόμενη δέσμευσή του έναντι των κατόχων της «Κάρτας Νέων», 

με την ανάρτηση του λογότυπου της  «Κάρτας Νέων» στην ιστοσελίδα του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου και ειδικότερα στο πεδίο τον 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ. Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η ορθότερη και ευρύτερη 

ενημέρωση των κατόχων της  «Κάρτας Νέων», αναφορικά με την παρούσα 

συνεργασία. 

      Σε περίπτωση λήξης της ανωτέρω περιγραφόμενης συνεργασίας, ο/η «Συνεργάτης» 

υποχρεούται να αφαιρέσει το λογότυπο της «Κάρτας Νέων» και να μην το χρησιμοποιεί 

πλέον.  

   2) Για τους σκοπούς της συνεργασίας μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, ο 

«Συνεργάτης» παραχωρεί στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τη δυνατότητα καταχώρησης των 

σημάτων και διακριτικών γνωρισμάτων του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

για τους καταλόγους, δικτυακούς τόπους και λοιπά προωθητικά μέσα  προκειμένου το 

τελευταίο να προωθήσει τη χρήση της «Κάρτας Νέων» με βάση την μεταξύ τους 

συνεργασία. Ρητά συμφωνείται ότι η ανάρτηση και τοποθέτηση των ως άνω 



διακριτικών γνωρισμάτων και σημάτων του/ης «Συνεργάτη» στους καταλόγους και 

διαδικτυακούς τόπους στους οποίους προβάλλεται το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. γίνεται 

αποκλειστικά και μόνον για τον σκοπό υλοποίησης και πραγμάτωσης του παρόντος 

ιδιωτικού συμφωνητικού συνεργασίας- και το «Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙΜ» δεν αποκτά οιοδήποτε 

δικαίωμα, βάσει του παρόντος συμφωνητικού, επί των ιδιόκτητων κατατεθέντων ή μη 

κατατεθέντων εμπορικών σημάτων του/ης «Συνεργάτη» και δεν προβαίνει σε 

οποιαδήποτε ενέργεια από την οποία θα μπορούσε να προκύψει ότι είναι το ίδιο 

κάτοχος ή δικαιοδόχος των σημάτων. 

 

     Γ.  Υποχρέωση εχεμύθειας 

   Τα συμβαλλόμενα μέρη θα τηρούν αυστηρά εμπιστευτικά και δεν θα αποκαλύπτουν 

οποιεσδήποτε ανεξαιρέτως εμπιστευτικές ή απόρρητες πληροφορίες, τεχνογνωσίες, 

σχέδια μέσων, ή τιμές μέσων, επισκοπήσεις και δεδομένα μάρκετινγκ, πληροφορίες 

έρευνας μάρκετινγκ και άλλα δεδομένα, έγγραφα και πληροφορίες που αφορούν τις 

υπηρεσίες, ή τα προϊόντα, ή την επιχείρηση του αντισυμβαλλόμενου ή/και παρέχονται 

από τον αντισυμβαλλόμενο. Οι πληροφορίες αυτές θα καλούνται συλλογικά στο εξής 

ως «Εμπιστευτικές Πληροφορίες».  

        Τα συμβαλλόμενα μέρη αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα με την υπογραφή 

του παρόντος, ότι οποιοδήποτε στοιχείο ή πληροφορία περιέλθει σε γνώση τους από 

έκαστο συμβαλλόμενο μέρος είτε από οποιοδήποτε έμμεσα ή άμεσα συνδεδεμένο 

πρόσωπο με αυτό, σχετικά με την επιχειρηματική τους δραστηριότητα, οργάνωση, 

εμπορικά τους χαρακτηριστικά, την τεχνογνωσία, την πολιτική, το πελατολόγιο, τις 

πάσης φύσεως μελέτες/παρουσιάσεις, και τις εν γένει δραστηριότητές τους, θα έχει 

περιέλθει αποκλειστικά και μόνο στα πλαίσια και προς εξυπηρέτηση των δια του 

παρόντος συμφωνηθεισών υπηρεσιών, και για το λόγο αυτό έκαστο συμβαλλόμενο 

μέρος αναλαμβάνει ρητά ανεπιφύλακτα και αμετάκλητα με την υπογραφή του 

παρόντος την υποχρέωση να μην ιδιοποιηθεί, οικειοποιηθεί, χρησιμοποιήσει, 

αντιγράψει, διαδώσει, κοινολογήσει ή αποκαλύψει οποιοδήποτε στοιχείο ή/και 

πληροφορία ή/και τυχόν άλλες απόρρητες και ουσιώδεις πληροφορίες που αφορούν 

την επιχειρηματική τους δραστηριότητα, τόσο στην ελληνική όσο και στη διεθνή αγορά 

σε οποιονδήποτε τρίτο τόσο κατά τη διάρκεια του παρόντος όσο και μετά την με 

οποιοδήποτε τρόπο λήξη ή λύση του.  

     Τα συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται επίσης να διασφαλίζουν ότι και οι υπάλληλοι 

αυτών ή τρίτα πρόσωπα που θα εμπλακούν στην εκτέλεση του παρόντος 

συμφωνητικού θα τηρούν την άνω υποχρέωση εχεμύθειας και απορρήτου. 



 

     Δ. Υποχρέωση παροχής ποιοτικών υπηρεσιών 

      Ρητά συμφωνείται ότι η  έκπτωση/προσφορά που παρέχεται στους κατόχους της 

«Κάρτας Νέων», δεν συνεπάγεται σε καμία περίπτωση υποβάθμιση στην ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών/προϊόντων.      

           

4) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ 

            

Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  υποχρεούται να προβάλλει το όνομα του/ης «Συνεργάτη» στην 

ευρωπαϊκή ιστοσελίδα της «Κάρτας Νέων», καθώς και στην αντίστοιχη ελληνική και 

στον κατάλογο των συμβαλλόμενων επιχειρήσεων, χωρίς καμία επιπρόσθετη 

επιβάρυνση για τον/ην «Συνεργάτη». Το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. μπορεί να εγκαταστήσει σε όσα 

σημεία των ιστοσελίδων του επιθυμεί και κρίνει αναγκαία τα λογότυπα που 

υποδηλώνουν τη σύνδεση  και τη σχέση με το/η «Συνεργάτη», πάντοτε σε 

συνεννόηση μαζί του και πάντοτε αποκλειστικά και μόνον στα πλαίσια της 

συναπτομένης δια του παρόντος συνεργασίας. Σε κάθε περίπτωση πάντως, το 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. καθίσταται αποκλειστικά υπεύθυνο για τη διαχείριση των ιστοσελίδων 

του.   

          Στα πλαίσια της ανωτέρω συνεργασίας το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. διευκολύνει την προβολή των 

προϊόντων ή υπηρεσιών του/ης «Συνεργάτη» (π.χ. με την προβολή στο site) χωρίς 

ωστόσο να αναλαμβάνει την υποχρέωση προώθησης τους στην ευρύτερη αγορά.  

Τόσο το «Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ» όσο και ο/η «Συνεργάτης» δηλώνουν ρητά και ανεπιφύλακτα 

με το παρόν ότι αμφότεροι αποτελούν τόσο οργανωτικά όσο και λειτουργικά 

ανεξάρτητους φορείς. Δεν συνδέονται μεταξύ τους με κανένα άλλο τρόπο, πλην του 

παρόντος συμφωνητικού, δεν καθίστανται σε καμία περίπτωση και με κανέναν τρόπο 

ο ένας αντιπρόσωπος, συνεταίρος, εκπρόσωπος, προστηθείς ή υπάλληλος του άλλου. 

 

5) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

    

Οι συμβαλλόμενοι υποχρεούνται από κοινού να συνεργάζονται και να αποφασίζουν 

κάθε φορά, προκειμένου να επιτύχουν την αποδοτικότερη συνεργασία, καθώς και να 

αλληλοενημερώνονται σχετικά με οποιαδήποτε αλλαγή που αφορά την «Κάρτα Νέων» 

και τη χρήση της. 

 

6) ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 



 

Με  την παρούσα συμφωνία και αποκλειστικά και μόνον στα πλαίσια αυτής, παρέχεται 

απλώς και μόνον, αμοιβαίως και άνευ ανταλλάγματος η δυνατότητα χρήσης των 

σημάτων και των λογότυπων, τόσο του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., όσο και του/ης «Συνεργάτη» 

για να υποδηλώνεται και να γνωστοποιείται στο κοινό η συνεργασία αυτή. Τα δύο 

συμβαλλόμενα μέρη δεν δικαιούνται να προβαίνουν σ’ οποιαδήποτε άλλη χρήση των 

σημάτων, διακριτικών γνωρισμάτων και λογοτύπων του αντισυμβαλλομένου, ιδίως 

να  μεταβιβάζουν, να εκχωρούν τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν 

από την παρούσα σύμβαση. 

Τα σήματα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για την προβολή τους σχετικά με 

τις παρεχόμενες υπηρεσίες της Κάρτας Νέων, απαγορευμένης περαιτέρω κάθε άλλης 

χρήσεως για οποιοδήποτε σκοπό πέραν του στο παρόν αναφερόμενου. Επιπλέον, 

κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν δικαιούται  να παραποιήσει, να απομιμηθεί, ή 

να παρέμβει με οποιοδήποτε άλλο τρόπο στο σήμα, στα διακριτικά γνωρίσματα, στις 

εικόνες, στις γραφικές παραστάσεις, ή στα κείμενα που ανήκουν στα πνευματικά 

δημιουργήματα των αντίστοιχων συμβαλλόμενων και ανήκουν στη σφαίρα της 

βιομηχανικής και πνευματικής τους ιδιοκτησίας, σύμφωνα άλλωστε και με τις διατάξεις 

του ν. 2121/1993 που ισχύει για τη προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας. 

 

7) ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

       Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη στο παρόν δηλώνουν ρητά και εγγυώνται  ότι: 

α) είναι σε γνώση της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας εν σχέσει με την Προστασία των 

Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

και δη της διατάξεως του άρθρου 8 παρ. 1 του Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Χάρτης) και του άρθρου 16 παρ. 1 της Συνθήκης για τη 

Λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΣΛΕΕ), β) εφαρμόζουν και είναι πλήρως 

συμμορφωμένα τόσο με τις διατάξεις που περιέχονται στον Γενικό Ευρωπαϊκό 

Κανονισμό για την Προστασία των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και για την Ελεύθερη Κυκλοφορία των Δεδομένων 

αυτών - Κανονισμός ΕΕ 2016/679 (ΓΚΠΔ ή G.D.P.R.) και το Ν. 4624/2019, γ) 

εφαρμόζουν και συμμορφώνονται με  τις μέχρι σήμερα εκδοθείσες οδηγίες και 

κατευθυντήριες γραμμές της Ομάδας Προστασίας των Προσώπων Έναντι της 

Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Working Party 29), θα εφαρμόζουν 

και θα συμμορφώνονται και προς όσες εκδοθούν στο μέλλον, δ)  θα εφαρμόζουν κάθε 



σχετική διάταξη της ελληνικής νομοθεσίας εν σχέσει με την εφαρμογή και εκτέλεση 

του άνω Γ.Κ.Π.Δ. ή G.D.P.R. . 

      Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη στο παρόν δηλώνουν και εγγυώνται ότι είναι σε 

γνώση των μέχρι σήμερα σχετικών οδηγιών, αποφάσεων και εγκυκλίων της Αρχής 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, που διέπουν τη νόμιμη διεξαγωγή, 

εκτέλεση και την παροχή των συμφωνηθεισών δια του παρόντος συμφωνητικού και 

ότι αναλαμβάνουν πλήρως τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από την ισχύουσα 

νομοθεσία περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα εν σχέσει με την εν γένει επεξεργασία τους, στο μέτρο και στο βαθμό που 

αναλογούν σε καθένα εξ αυτών μέσα στα πλαίσια ισχύος, εφαρμογής και εκτέλεσης 

της παρούσας σύμβασης. 

      Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη στο παρόν δηλώνουν ρητά και εγγυώνται ότι 

καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος αυτής, αλλά και για το απαιτούμενο χρονικό διάστημα 

διατήρησης των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα για την εν γένει επεξεργασία 

καθώς και τη διαβίβασή τους εντός ΕΟΧ και Ε.Ε., στο μέτρο και στο βαθμό που 

αναλογεί σε καθένα εξ αυτών μέσα στα πλαίσια ισχύος, εφαρμογής και εκτέλεσης του 

παρόντος συμφωνητικού, θα διασφαλίζεται η εμπιστευτικότητα, ακεραιότητα και 

ασφάλειά τους με τη χρησιμοποίηση από το καθένα εκ των συμβαλλομένων μερών 

των κατάλληλων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων προς το σκοπό αποφυγής τυχαίας 

ή αθέμιτης καταστροφής, τυχαίας απώλειας, αλλοίωσης, απαγορευμένης διάδοσης ή 

πρόσβασης και κάθε άλλης μορφής αθέμιτης επεξεργασίας τους από τα ίδια τα 

συμβαλλόμενα μέρη ή/και τους προστηθέντες τους, αλλά και από κάθε άλλο 

εκτελούντα την επεξεργασία που ενδέχεται να προσληφθεί από  αυτούς για την 

εκπλήρωση  των συμβατικών τους υποχρεώσεων. 

       Σε περίπτωση που κρίνεται  αναγκαίο από τα συμβαλλόμενα μέρη για την 

περαιτέρω διασφάλιση της προστασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα των 

οποίων λαμβάνουν γνώση στο μέτρο και στο βαθμό που αναλογεί σε καθένα εξ αυτών 

μέσα στα πλαίσια ισχύος, εφαρμογής και εκτέλεσης του παρόντος συμφωνητικού, 

δύνανται, κατά την διακριτική τους ευχέρεια, να απαιτήσουν από το αντισυμβαλλόμενο 

μέρος να τους ενημερώσει σχετικά με τα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα που έχει λάβει  

και ακολουθεί για την ασφάλεια των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

       Περαιτέρω, αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη, στο μέτρο και στο βαθμό που 

αναλογεί σε καθένα εξ αυτών μέσα στα πλαίσια ισχύος, εφαρμογής και εκτέλεσης του 

παρόντος, υποχρεούνται να αναφέρουν στο αντισυμβαλλόμενο μέρος κάθε 



περιστατικό που σχετίζεται με την ασφάλεια των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.     

Το «Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ» αποτελεί τον μόνο Υπεύθυνο Επεξεργασίας εν σχέσει με τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους κατόχους της Κάρτας Νέων. Ο/η 

«Συνεργάτης» δεν υπέχει ουδεμία υποχρέωση τήρησης των στοιχείων και των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους ως άνω κατόχους της Κάρτας 

Νέων. Στα πλαίσια της παρούσας σύμβασης, ο/η «Συνεργάτης», οι εργαζόμενοί του 

και οι εν γένει συνεργάτες/προστηθέντες του λειτουργούν ως Εκτελούντες την 

Επεξεργασία εν σχέσει με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των κατόχων της 

κάρτας Νέων. 
    Ο/η «Συνεργάτης» δύναται να παρέχει τις υπηρεσίες που αναφέρονται στο παρόν  

είτε μέσω του φυσικού καταστήματος είτε μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος που 

διατηρεί. Στην περίπτωση του φυσικού καταστήματος, ο/η «Συνεργάτης» ελέγχει την 

Κάρτα και την ταυτοπροσωπία ενώ στην περίπτωση του ηλεκτρονικού καταστήματος 

παραλαμβάνει ηλεκτρονικά την Κάρτα. Σε κάθε περίπτωση, οφείλει να τηρεί όλα τα 

απαιτούμενα μέτρα για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Απαγορεύεται ρητά η χρήση της Κάρτας για οποιοδήποτε άλλο σκοπό πέρα από αυτό 

που περιγράφεται στο παρόν συμφωνητικό.  

 

8) ΛΗΞΗ, ΛΥΣΗ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

 

Το παρόν συμφωνητικό λύεται με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

α) Με την πάροδό του χρόνου διαρκείας της, αρχικής ή κατά παράταση, αυτομάτως, 

χωρίς να απαιτείται όχληση ή άλλη ενέργεια από οιονδήποτε των συμβαλλομένων.  

β) Μετά από έγγραφη καταγγελία του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ή του/ης «Συνεργάτη»  λόγω 

παράβασης οιουδήποτε των όρων του παρόντος, οι οποίοι συμφωνούνται όλοι ως 

ουσιώδεις και σπουδαίοι, στο πλαίσιο ενός ενιαίου και αδιάσπαστου συνόλου, από το 

έτερο συμβαλλόμενο μέρος.  

γ) Τα μέρη με μονομερή δήλωσή τους μπορούν να λύσουν το παρόν συμφωνητικό  

αζημίως πριν τη λήξη της, οποτεδήποτε κατόπιν προηγούμενης έγγραφης 

προειδοποίησης του έτερου συμβαλλόμενου μέρους προ (15) ημερών. 

 

9) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ  

 



Καμία μεταβολή, τροποποίηση, συμπλήρωση, αλλαγή ή ερμηνεία του παρόντος 

συμφωνητικού δεν θα δεσμεύει τα συμβαλλόμενα μέρη, αν δεν έχει συμφωνηθεί 

εγγράφως.  

 

10) ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  

 

Κάθε διαφορά μεταξύ των μερών, σχετικά με το παρόν συμφωνητικό θα καταβάλλεται 

προσπάθεια να λυθεί πρώτα με φιλικό διακανονισμό.  

Σε περίπτωση μη επίλυσης της διαφοράς με φιλικό διακανονισμό τότε από τα 

συμβαλλόμενα μέρη ορίζονται ως αρμόδια είτε τα Δικαστήρια της Αθήνας έδρας του 

Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ είτε τα Δικαστήρια της έδρας του ΕΛΚΕ-Π. Αιγαίου, κατ’ επιλογή του 

ενάγοντος σύμφωνα με το άρθρο 41 Κ.Πολ.Δ.. 

 

11) ΕΝΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ        

 

Η παράλειψη ή η μη έγκαιρη ενάσκηση από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ή από τον «Συνεργάτη» 

οποιουδήποτε από τα δικαιώματα που προβλέπονται στο παρόν συμφωνητικό, δεν 

μπορεί να θεωρηθεί παραίτηση από αυτό και τους όρους ή τα δικαιώματα ή να 

επηρεάσει την ισχύ του.      

 

12) ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ  

 

Επιδόσεις εγγράφων ή δικογράφων προς το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., γίνονται έγκυρα όταν 

απευθύνονται προς αυτό στην διεύθυνση που αναγράφεται στην αρχή του παρόντος  

ή σε κάθε άλλη διεύθυνση που θα κοινοποιήσει το Ίδρυμα στο έτερο συμβαλλόμενο 

μέρος με έγγραφη δήλωσή του.  

Επιδόσεις εγγράφων ή δικογράφων προς τον «Συνεργάτη», γίνονται έγκυρα όταν 

απευθύνονται προς αυτόν που αναγράφεται στην αρχή του παρόντος  ή σε κάθε άλλη 

διεύθυνση που θα κοινοποιήσει ο/η «Συνεργάτης» στο Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με έγγραφη 

δήλωσή του.  

 

13) ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΣΒΟΛΗ  

 



Τα εδώ συμβαλλόμενα μέρη αποδέχθηκαν τις μεταξύ τους δηλώσεις και όλα τα 

προεκτεθέντα, παραιτούνται δε αμοιβαίως και ανεπιφύλακτα από κάθε ένσταση κατά 

του παρόντος και από κάθε προσβολή του για οποιονδήποτε λόγο και αιτία.  

 

14) ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ   

 

Το παρόν συμφωνητικό περιλαμβάνει όλες τις σχετικές συμφωνίες των μερών και 

υπερισχύει κάθε προγενέστερου εγγράφου ή συμφωνητικού ή δήλωσης των μερών, 

που παύει να έχει οποιαδήποτε ισχύ. 

Οι επικεφαλίδες των άρθρων δεν αποτελούν μέρος του κειμένου της σύμβασης και 

έχουν τεθεί αποκλειστικά και μόνο προς διευκόλυνση στην ανάγνωση του κειμένου. Σε 

κάθε περίπτωση, υπερισχύει το κείμενο των διατάξεων των άρθρων του παρόντος.  

 

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε τρία (3) πρωτότυπα, το οποίο αφού  

διαβιβάστηκε, υπογράφηκε και έλαβε κάθε συμβαλλόμενος από ένα (1). 

 

 

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  

ΓΙΑ ΤΟ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

 

 

Άννα Ροκόφυλλου  

Πρόεδρος Δ.Σ. 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ  

 

 

Αναπληρωτής Καθηγητής Πέτρος 

Καβάσαλης, Αντιπρύτανης Έρευνας και 

Καινοτομίας, Πρόεδρος Επιτροπής 

Ερευνών ΕΛΚΕ Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

 

 

 

 

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

των Προγραμμάτων  στα οποία παρέχεται έκπτωση 

 

Καθηγητής Ευριπίδης Λουκής 


